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Po utwierdzeniu ptaskiej ramy jednym koncem , zauwazono btagd montazowy na drugim
koncu C , przesunigtym wzgledem podpory nieprzesuwnej C’ o dystans f w kierunku
pionowym . Wyznaczy¢ rozktady sit przekrojowych w ramie , ktoére pojawig si¢ po
dociagnieciu konca C do podpory . Naszkicowacé i opisa¢ rozktady sktadowych naprezen w
najbardziej niebezpiecznym przekroju .

Uwaga . O$ ,,z” przekroju lezy w plaszczyznie ramy .
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Pokazana na rysunku ramka ABC spoczywa na dwoch nieprzesuwnych podporach
przegubowych . Pret AB ogrzano o AT a na koncu A przylozono moment skupiony M* .
Wyznaczy¢ 1 narysowaé przebiegi sil przekrojowych . Obliczy¢ maksymalne naprezenia
zredukowane wg. hipotezy Hubera . Obliczy¢ obrot konca A .

Uwaga . O$ ,,z” przekroju lezy w ptaszczyznie ramy .



